

A partir de 1998

Se dice, se oye, se comenta que el MEC esta dejando muchos asuntos sin resolver y que quedarán pendientes, transferidos como verdaderas **patatas calientes**, para que decidan las diez CC.AA. que todavía no pueden hacerlo y que podrán el 1 de Enero de 1998.

Hasta en el propio MEC se hace balance de sus actuaciones y el resultado es que se va **lentito** ". La pregunta es obvia ¿no será que a falta de ideas y de financiación, Aguirre ha decidido dejar todo por hacer y no sufrir más costes en popularidad, no sea que no pueda ser candidata a la Alcaldía de Madrid? Quien padece y padecerá es la Comunidad Educativa de lo que se denomina Territorio MEC.